

# Красный Октябрь

ОРГАН СЫЗРАНСКОГО ГОРКОМА КПСС  
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 170

СУББОТА

28

АВГУСТА

1954 г.

Цена 15 коп.

День нашего города. (1 стр.).

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ: А. Соколов.—Выполняем решение отчетно-выборного партийного собрания. (2 стр.).

В СТРАНАХ НАРОДНОЙ ДЕМОКРАТИИ: П. Голубев.—Преображенный край. (2 стр.).

РАБОРЫ ПРОВЕРЯЮТ ГОТОВНОСТЬ ПРЕДПРИЯТИЙ К ЗИМЕ: Н. Кузнецов, Ф. Литвинов, М. Солонин, Н. Киденко.—Ждут ли зиму в

строительном тресте № 24? (3 стр.).  
КИНО: С. Верников.—«Тайна горного озера». (3 стр.).

Борьба во Франции против создания «Европейского оборонительного сообщества». (4 стр.).

США увеличивают вооруженные силы Южной Кореи. (4 стр.).

Вербовка австрийцев в западно-германскую армию. (4 стр.).

К событиям в Бразилии. (4 стр.).

## Шире размах научно-атеистической пропаганды

НАПРАВЛЯЯ деятельность советского народа на успешное осуществление величественной программы коммунистического строительства, наша родная Коммунистическая партия воспитывает трудящихся в духе советского патриотизма, безграничной преданности Советской Родине, в духе социалистической идеологии, гранитную основу которой составляет всеобъемлющее учение—марксизм—ленинизм.

Наша социалистическая идеология—самая передовая идеология в мире. Научное материалистическое мировоззрение является господствующим в нашей стране, величайшей идейной силой Коммунистической партии и народа.

Победа социалистической идеологии не означает, однако, что в нашей стране уже полностью преодолены, ликвидированы остатки старого, пережитки капиталистического общества в сознании людей. Одним из пережитков проклятого прошлого являются религиозные предрассудки, которые отравляют сознание части советских людей, мешают им активно участвовать в коммунистическом строительстве. Большинство советских людей не верит в религиозные суеверия. Но есть еще отсталые люди, отравляющие себя дурманом религии, поддающиеся ее обману. Эти пережитки капитализма не отомрут сами по себе. Вот почему воспитание народа в духе материалистического мировоззрения, привитие социалистического сознания является самой неотложной задачей.

Партия требует от всех коммунистов, от всех передовых членов нашего общества активной борьбы с пережитками прошлого, с религиозными суевериями, обрядами. Обязанность партийных организаций—постоянно вести научно-атеистическую пропаганду, воспитывать у советских людей материалистическое миропонимание.

Однако имеются еще партийные, профсоюзные и комсомольские организации, которые не ведут пропаганду научно-атеистических знаний, слабо воспитывают у рабочих и служащих коммунистическое отношение к труду, не проявляют должной заботы о повышении их сознательности. Только этим можно объяснить, что в коллективах некоторых предприятий и организаций находятся отсталые люди, отравляющие религиозными обрядами.

Ни партийная организация, ни комсомольская на мельзаводе № 7

не придавали значения воспитанию молодежи до тех пор, пока комсомолец Родионов в июле текущего года не обвенчалась в церкви. Этот недостойный случай комсомольца случился произошел потому, что парторганизация и ее бывший секретарь тов. Огурцов не руководили комсомолом, не вели политическую работу с молодежью.

Подобный случай с ныне исключенной из членов комсомола Будыгиной на швейной фабрике говорит о том, что партийная и комсомольская организации не уделяли внимания научно-атеистической пропаганде, примиренчески относились к людям, которые распространяли предрассудки и суеверия. Все еще плохо ведут работу по коммунистическому воспитанию трудящихся партийные, профсоюзные и комсомольские организации на нефтеперерабатывающем заводе, строительном тресте № 112 и других предприятиях и стройках города.

На окраинах города и в поселках нередко религиозные праздники отмечаются пьянством, гулянками, что подрывает трудовую дисциплину, отражается на выполнении государственных планов. Особенно это заметно в Октябрьском районе.

Райкомам КПСС, горкому и райкомом комсомола, первичным партийным и комсомольским организациям, необходимо усилить научно-атеистическую пропаганду, лучше использовать для этого печать, радио, культурно-просветительные учреждения. Отделению Всесоюзного общества по распространению политических и научных знаний и лекторским группам надо больше читать для населения популярных лекций и бесед, разъясняющих материалистическое мировоззрение Коммунистической партии, вред религиозных предрассудков и суеверий.

Важную роль в атеистическом воспитании подрастающего поколения занимают школы, высшие и средние учебные заведения. Дело чести преподавательских коллективов—воспитывать молодежь в коммунистическом духе.

Коммунистическое воспитание трудящихся, борьба с религиозными взглядами являются составной частью нашей общей борьбы за коммунизм. Долг коммунистов, комсомольцев, интеллигенции, всех передовых работников промышленности, транспорта и строек города—активно участвовать в этой благородной работе.

### В вузах перед учебным годом

В высших учебных заведениях закончились вступительные экзамены. На первые курсы университетов, институтов и академий будет зачислено 440 тысяч студентов.

Свыше 3 тысяч юношей и девушек принято на 12 факультетов Московского Государственного

университета имени М. В. Ломоносова. Молодежь проявила большой интерес к вузам и факультетам, готовящим специалистов сельского хозяйства. В 99 сельскохозяйственных вузов будут зачислены десятки тысяч юношей и девушек. (ТАСС).

## ДЕНЬ НАШЕГО ГОРОДА

### 580 РАБОЧИХ ВЫПОЛНИЛИ ГОДОВЫЕ НОРМЫ

Применяя передовые методы труда, рационализируя производственные процессы, многие рабочие комбайнового завода выполнили годовые и двухгодичные нормы. В инструментальном цехе заточник тов. Шеулов и токарь тов. Дегтярев выработали по две годовых нормы. Плавильщик тов. Долгополов, слесари тт. Ховрин, Чернов, Ярцев завершили годовые и двухгодичные нормы. Всего на заводе выполнили годовые и двухгодичные нормы 580 лучших производственников.

### НОВЫЕ МАСТЕРСКИЕ БЫТОВОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ

Сызранский Многопромсоюз расширяет сеть мастерских культурно-бытового обслуживания трудящихся. В рабочем поселке нефтеперерабатывающего завода открыты парикмахерская и швейная мастерская индивидуального пошива.

Павильоны бытового обслуживания строятся в Промышленном и Октябрьском районах.

### ПЕРЕДОВЫЕ АРТЕЛИ ОБЛАСТИ

Исполком областного Совета депутатов трудящихся и Облпрофсовет подвели итоги социалистического соревнования артелей промысловой кооперации области за второй квартал 1954 года.

Первое место и первая премия присуждены коллективу артели «Искра» Сызранского Многопромсоюза.

Второе место и вторую денежную премию завоевала Сызранская артель «Красный пищевик». Артелям «Красное знамя» и «Знамя» присуждены третьи премии.

### 98 ЗАЯВЛЕНИЙ—НА 40 МЕСТ

Сызранская детская музыкальная школа полностью подготовлена к встрече учащихся. Закончен ремонт помещения, заготовлено топливо.

Библиотека школы обеспечена необходимыми учебными пособиями, приобретен оркестр народных инструментов и будет открыт новый класс по народным инструментам. В школу будет вновь принято 40 человек, а заявлений поступило 98.

З. Зяенко.

### КНИЖНАЯ ВЫСТАВКА

#### «НЕПРИМИМОСТЬ НАУКИ И РЕЛИГИИ»

В Центральной библиотеке имени Карла Маркса организована книжная выставка, где собраны материалы на тему «Непримимость науки и религии». Здесь имеются книги «Марксизм—ленинизм о религии», «О происхождении жизни на земле», брошюры о трудах Дарвина, Павлова, Тимирязева, Лысенко.

Выставка вызвала большой интерес читателей. За последнее время в библиотеке значительно увеличился спрос на антирелигиозную литературу.

### В ПОДШЕФНОЙ МТС

В течение месяца, с 15 июля по 15 августа, токари гидротурбинного завода тт. Родин и Близученко работали в подшефной Шигонской МТС, обеспечивая бесперебойную работу уборочных машин.

За отличную работу тт. Родину и Близученко руководством МТС объявлена благодарность.



Шахтеры Кашпирского сланцевого рудника, соревнуясь за достойную встречу Дня шахтеров, добиваются в работе высоких показателей.

НА СНИМКЕ: (слева направо) бригадир навалотбойщик шахты № 1 участка № 4 П. Ф. Кельян, выполняющий производственную норму на 140—160 процентов, и врубашинист шахты № 1 участка № 1 В. П. Петрошкевич, выполняющий норму на 134 процента.

Фото И. Шурыгина.

### КОЛЛЕКЦИИ УРАЛЬСКИХ МИНЕРАЛОВ

Группа старшеклассников школ города во главе с преподавателем физического воспитания школы № 18 К. И. Евдокимовым во время летних каникул была участником Всероссийского слета юных туристов на Урале. Там ими была проведена интересная краеведческая работа, собраны коллекции растений, ценных минералов.

Сейчас материалы похода обрабатываются, приводятся в соответствующий порядок. Из об-

разцов минералов составляются коллекции. В каждой из них будет около 40 различных минералов. Эту работу выполняют Виктор Мазанов, Александр Гуляев, Юрий Крестовский и другие. Четыре коллекции минералов, среди которых имеются миагсит, ильменит, циркон, готовятся для школ, а две—для городского Дворца пионеров и областной детской экскурсионно-туристской станции.

### ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ ДЛЯ МОЛОДЕЖИ, ОКОНЧИВШЕЙ СРЕДНЮЮ ШКОЛУ

В целях создания условий для получения молодежью, окончившей среднюю школу, производственно-технической квалификации, в Сызрани на базе гидротурбинного завода открывается техническое училище. Училище будет готовить слесарей—механиков по

сборке и монтажу машин и механизмов, токарей по металлу на универсальных и специальных станках и лиц других специальностей.

Для нового училища подбирается помещение и штат преподавателей.

### СПЕЦИАЛИСТЫ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА ОБУЧАЮТСЯ НА ЗАВОДСКИХ КУРСАХ

При отделе подготовки кадров комбайнового завода работают постоянные курсы по повышению квалификации механиков и инженеров машинно-тракторных станций и совхозов. Сюда съезжаются специалисты со всех концов страны.

В начале августа курсы закончили 16 механиков и инженеров машинно-тракторных станций и совхозов Казахской республики,

Приморского края и Омской области. Сейчас на курсах обучается 18 специалистов сельского хозяйства Куйбышевской, Чкаловской, Рязанской Херсонской, Николаевской областей и Ставропольского края. Слушатели курсов изучают конструкции и технологию сборки зернового и силосоуборочного комбайнов, методы их ремонта и процессы изготовления деталей.

### АВГУСТОВСКИЕ СОВЕЩАНИЯ УЧИТЕЛЕЙ

26—27 августа проходили районные августовские совещания учителей школ города.

26 августа состоялись пленарные заседания. Участники совещаний заслушали доклады «О мерах улучшения воспитательной работы и дисциплины учащихся» и «О новом учебном плане и программах на 1954—55 учебный год».

Доклады вызвали большой ин-

терес у слушателей. Учителя горячо обсуждали вопросы дальнейшего улучшения воспитательной работы с учащимися и задачи, стоящие перед педагогическими коллективами школ в связи с переходом на новый учебный план и новые программы. Большое место в выступлениях уделялось вопросу политехнизации обучения.

27 августа проводились секционные занятия.

## ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

## Выполняем решение отчетно-выборного партийного собрания

После отчетно-выборного партийного собрания прошло немногим более одного месяца. Срок небольшой, но за это время партбюро провело немалую работу по выполнению решения этого собрания.

Партийное бюро начало свою деятельность с того, что хорошо изучило критические замечания коммунистов, высказанные ими на отчетно-выборном собрании, и практические предложения, принятые на нем, а затем приступило к их осуществлению.

Партийное собрание потребовало от вновь избранного бюро улучшения агитационно-массовой работы среди рабочих горпромкомбината. Раньше это было узким местом в деятельности парторганизации, агитколлектив работал слабо, агитаторы не всегда подбирались удачно, а бюро недостаточно руководило ими, мало учило практике проведения бесед, читок и т. д.

Выполняя решения партийного собрания, бюро пересмотрело состав агитаторов, пополнило его за счет активных коммунистов, комсомольцев и членов профсоюза. Теперь вместо 16 агитаторов, в агитколлективе насчитывается 22 человека.

Вскоре после отчетно-выборного собрания мы провели с агитаторами семинар. На этом семинаре подробно разобрали, чем должны заниматься агитаторы, выяснили причины, которые мешали им успешно проводить воспитательную работу. Я, как руководитель и секретарь парторганизации, рассказал агитаторам, какие задачи стоят перед цехами и участками комбината, посоветовал, как их лучше довести до каждого рабочего. На семинаре особое внимание его участников обратили на проведение индивидуальных бесед, как наиболее живой и доходчивой формы воспитания рабочих.

После этого семинара большинство агитаторов более активно взялось за дело. Агитаторы Головачев, Мочешникова Н. И. и Ше-

бетина В. А. выступили перед рабочими с беседами о путях повышения производительности труда и укрепления дисциплины, другие члены агитколлектива больше стали проводить индивидуальные беседы.

Главная задача партийного бюро заключалась в том, чтобы в это дело вовлечь всех коммунистов. Устав КПСС требует, чтобы каждый член партии был активным бойцом за выполнение партийных решений. Эту обязанность мы разъяснили членам партии и они инициативнее стали участвовать в партийной и политической работе.

Девять коммунистов сейчас являются агитаторами. Они настойчиво добиваются улучшения воспитательной работы в коллективе, проводят разъяснение политики партии и правительства, задач стоящих перед коллективом комбината, ведут антирелигиозную пропаганду.

Проводя политическую агитацию, коммунисты стали и более активно вникать в производство, добиваться устранения недостатков. В швейном цехе № 1 член партии тов. Милаков М. И. провел собрание рабочих, на котором рассказал, как нужно наиболее полно использовать машины и оборудование, поделился своим опытом и призвал повышать производительность труда. Это было необходимо потому, что цех отставал с выполнением плана. После этого заметно улучшилась работа, стало меньше простоев, цех справляется с заданием по выпуску продукции.

Для того, чтобы еще выше поднять уровень воспитательной работы, полностью выполнить решение отчетно-выборного собрания нам предстоит сделать многое. Надо устранить все недостатки, которые имеют место в организации агитационной работы, в повышении ее идейного уровня.

Постановление отчетно-выборного партийного собрания является программой действия на длительное время. Понятно, за этот небольшой срок выполнить все предложения коммунистов мы не смогли. Партийное бюро будет и впредь направлять усилия коммунистов на безусловное претворение в жизнь каждого пункта партийного решения.

Следует еще выше поднять активность всех коммунистов в борьбе за выполнение решений собрания и партийных поручений. Это тем более необходимо, что есть еще отдельные товарищи в нашей организации, которые проявляют пассивность в этом деле. Взять, например, председателя местного комитета профсоюза, члена КПСС тов. Шевякова. Партийное собрание требовало от него улучшения руководства профсоюзной организацией, однако он серьезных выводов из этой критики не сделал, слабо мобилизует членов профсоюза на борьбу за повышение производительности труда и организацию соревнования. Мебельный цех, которым он руководит, не справляется с планом.

Есть и другие коммунисты, которые не проявляют инициативы, слабо участвуют в партийной работе. А партийное бюро недостаточно занимается ими, мало помогает, несмело подбирает и дает им поручения, которые были бы по силам членам партии и заинтересовывали их, повышали активность.

Задача партийного бюро состоит в том, чтобы добиваться активного участия каждого члена партии в партийной работе, чтобы все коммунисты были боевыми проводниками политики партии, ее решений. Выполнить решение отчетно-выборного партийного собрания—долг всей партийной организации.

**А. Соколов.**

секретарь парторганизации  
горпромкомбината.

## Антирелигиозная пропаганда

Партком комбайнового завода усиливает свою работу по антирелигиозной пропаганде. В цехах и отделах организуется чтение лекций на естественно-научные темы,

о здоровом быте. В деревообделочном цехе и отделе главного энергетика прочитана тов. Акимовым лекция «Религия — враг науки». О вреде алкоголизма прочи-

тал лекцию тов. Майзель.

В библиотеке парткома организованы книжные выставки естественно-научной литературы и о здоровом быте.

## В странах народной демократии

## Преображенный край

На северо-востоке Болгарии, от Дуная до Черноморского побережья раскинулся обширный богатый край — «Золотая Добруджа», как его любовно называют болгары. В прошлом, несмотря на наличие плодородных почв, крестьяне Добруджи собирали невысокие урожаи. Постоянные засухи вызывали периодические недороды.

Три года назад ЦК Коммунистической партии и Совет Министров Болгарии приняли постановление о развитии сельского хозяйства, водоснабжении и электрификации Добруджи. Сейчас благодаря претворению в жизнь этого постановления Добруджа превращается в основную зернопроизводящую базу страны с быстро развивающимся кооперативным земледелием и животноводством. 68,5 процента всей обрабатываемой земли ныне находится в кооперативном секторе. В прошлом году на полях Добруджи работало свыше 1.500 тракторов и 377 комбайнов. Труд крестьянина значительно облегчился. Более 65 процентов основных полевых работ механизировано.

За истекшие три года здесь проведены большие полезащитные лесонасаждения. Десять с лишним тысяч гектаров полезащитных полос и шесть тысяч гектаров государственных лесных полос прорежают земли Добруджи. В крае построено несколько оросительных систем, которые дают воду десяткам тысяч гектаров земли. Более 17 тысяч гектаров плодородных полей орошает Брышлянская оросительная система имени И. В. Сталина, три тысячи гектаров орошаются в Алдемирской долине, Батавская оросительная система дает воду пятистам гектарам земли. Сейчас идут работы по расширению Брышлянской и Пописко-Гарванской и по строительству Шабленской оросительных систем.

Высокая механизация полевых работ, внедрение передовой агротехники и другие мероприятия в несколько раз повысили урожайность полей этого края. Во многих селах крестьяне получают по 20—23 центнера пшеницы с каждого гектара. Средний урожай пшеницы с гектара в кооперативе села

Шабла, Балчикской околии, например, составил 23,4 центнера, в кооперативе села Поляна, Силистринской околии,—23,7 центнера.

—Раньше мы жили бедно,— рассказывает член земледельческого кооператива Христо Стоянов из села Коларово, Тутраканской околии.—Хлеба, как правило, не хватало до нового урожая. Много лет я трудился на своем клочке земли, чтобы выйти из нужды, но так и не удалось. Только когда в 1950 году я стал членом трудового кооперативного земледельческого хозяйства, — только тогда жизнь моя стала зажиточной и культурной. Кооперативный строй принес нам обеспеченную жизнь. Из года в год растут урожаи, а с ними и наши доходы. В 1951 году кооператив выдал нам на трудодень по два килограмма пшеницы, в 1952 году—по четыре, а в прошлом году мы получили уже по пять с лишним килограммов, а также много других продуктов и денег. Этим мы обязаны нашей Коммунистической партии и народному правительству, неустанно заботящимся о развитии нашего края.

Одновременно с подъемом урожайности полей, ростом материального благосостояния добруджанского крестьянства, растет



Москва. Всесоюзная сельскохозяйственная выставка.

НА СНИМКЕ: на площади Колхозов.

Фото В. Егорова.

(Фотохроника ТАСС).

## ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

## Головокружение от успехов

Наш строительный участок из месяца в месяц перевыполняет план. Десять передовиков производства, в том числе слесари-монтажники тт. Исаяев, Якунин, Пятишкин, работники тт. Казакова, Петрова и другие, за успехи, достигнутые в социалистическом соревновании, награждены почетными грамотами Министерства строительства. Хорошо трудятся и механизаторы: старший экскаваторщик тов. Мазунин, бульдозерист тов. Местеров, машинист многоковшового экскаватора тов. Дудышев.

Тем не менее мы могли бы достичь еще больших успехов, но руководство стройтреста № 112 — несвоевременно обеспечивает нас достаточным фронтном работ.

Успехи, достигнутые коллективом участка, вскружили голову нашим руководителям. Председатель месткома тов. Федосеев и начальник участка тов. Филонов

не обращают никакого внимания на то, что социалистическое соревнование между бригадами, звеньями и отдельными строителями не организовано. Стенная газета не выпускается с мая. В учете и оплате труда много путаницы.

Имеют также место простые механизмы, потому что к ним нет запасных частей. Так, тракторопогрузчик простаивает уже более месяца.

Быстрое устранение недостатков позволит строителям еще выше поднять производительность труда и значительно перевыполнить план.

Считаю необходимым также обратить внимание на следующее. Как ни странно, но до сих пор на участке нет партийной организации. Ее необходимо создать. Это приведет к улучшению организации всей работы участка.

**Н. Афонин.**

## Больше заботы о шахтерах

Кашпирский рудник является одним из крупнейших предприятий города. Из года в год здесь растет добыча горючих сланцев. С каждым годом хорошеет, благоустраивается и расширяется шахтерский городок. Все больше является зелени: на берегах Волги нынешней весной высажен большой фруктовый сад. В парке культуры и отдыха заканчивает-

ся строительство летнего кинотеатра, сооружается дворец культуры. В поселке шахтеров появляются все новые и новые улицы.

Тем досаднее, что в бытовом обслуживании шахтеров все еще имеют место недостатки. Рабочие поселка шахты № 3, например, не имеют возможности побывать в городе, так как не организовано движение пассажирских автобусов. Плохо оборудован стадион «Шахтер», здесь нет даже достаточного количества скамеек. Улицы поселков не освещены. Детям шахтеров негде отдохнуть: имеющиеся скверы не оборудованы для этих целей.

Это говорит о том, что руководители Кашпирского рудника все еще мало заботятся о нуждах шахтеров.

**В. Кирихин.**

ПО МАТЕРИАЛАМ  
«КРАСНОГО ОКТЯБРЯ»«ГДЕ ОТРЕМОНТИРОВАТЬ  
ПРИМУС?»

Письмо, опубликованное под таким заголовком 11 августа в газете «Красный Октябрь», обсуждалось на заседании правления артели «Бытовик». Принят ряд мер, направленных на улучшение работ мастерских бытового обслуживания населения.

В облпромтехснаб дана заявка на получение примусных головок и капсюлей.

**К. Добрянин,**

заместитель председателя  
правления Многопромсоюза.

**П. ГОЛУБЕВ.**

Работы проверяют готовность предприятий к зиме

## ЖДУТ ЛИ ЗИМУ В СТРОИТЕЛЬНОМ ТРЕСТЕ № 24?

В редакцию поступило письмо, в котором сообщалось о тревожном положении с подготовкой к зиме в строительном тресте № 24. Редакция вместе с рабкорским активом проверила ход подготовки участков и подсобных предприятий треста к зиме и выявила серьезные недостатки.

До 23 августа в тресте даже не имелось мероприятий по подготовке к зиме. Руководство треста (т. Мартиросов и Астахов) не учло уроков прошлого года, когда из-за неподготовленности к зиме допускались большие простои рабочей силы и техники, участки и подсобные предприятия работали с перебоями.

### СОЗДАТЬ НЕОБХОДИМЫЙ ЗАДЕЛ ДЛЯ ПРОИЗВОДСТВА СТРОИТЕЛЬНЫХ РАБОТ

Известно, что без создания необходимого задела для бесперебойного ведения строительных работ невозможно обеспечить своевременную сдачу жилых и культурно-бытовых объектов в эксплуатацию. Как же поставлено это дело в тресте? В поселке «Строитель» имеется готовый задел: девять жилых домов, детские ясли, детсад, дом техники, баня и котельная, которые намечено завершить строительством до конца текущего года. В среднем работы на указанных объектах выполнены на 45—65 процентов. Однако плохое снабжение материалами уже сейчас тормозит строительство указанных объектов и может вызвать еще более серьезные осложнения осенью и зимой.

До настоящего времени трест не имеет в необходимых количествах таких основных материалов как известь, алебастр и шпак. Не обеспечивается своевременно и в достаточных количествах вывоз с причалов на Волге кирпича, камня, щебня. Надо принять все меры к тому, чтобы не повторилась прошлогодняя ошибка, когда в распутицу доставка материалов с причалов была совершенно прекращена, что снизило темпы строительства. Точно так же обстояло дело и со строительным лесом и дровами, которые с наступлением заморозков нельзя было вывозить.

Не подготовлены материалы (хлорная известь) для штукатурных работ в зимнее время, а их нужно 3,5 тонны. Перебои в работе может вызвать и отсутствие сухого пилматериала.

В тресте и поныне никому точно не известно, какое же количество и какого материала должно быть завезено на весь осенне-зимний период. Причина эта кроется в плохом планировании (сейчас известна потребность материалов, в основном, лишь на сентябрь), и в том, что заказчик (нефтеперерабатывающий завод) несвоевременно обеспечивает строительств технической документацией. В поселке «Заводском» необходимо иметь в заделе два объекта: 14-квартирный жилой дом с магазином и общежитие на 100 человек. Но заказчик все еще не представил проекты и чертежи на них. То же относится к пятиэтажным жилым домам, которые должны строиться в городе и новом поселке. А ведь для успешного выполнения плана уже теперь мы должны иметь возможность начать земляные работы и сооружение фундаментов.

### НЕ МЕДЛИТЬ С ПОДГОТОВКОЙ ПОДСОБНЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ

Планом строительства в феврале, марте и апреле текущего года предусматривалось сделать в

жилых домах №№ 21, 26, 27 и других чердачные перекрытия, уложить карнизные плиты и выполнить другие работы. Строители брали на себя обязательство сдать указанные объекты в эксплуатацию досрочно. Однако подсобные предприятия настолько плохо обеспечивали участки материалами, что сроки окончания строительства указанных объектов все время срывались. Такое положение получилось потому, что плохо работали подсобные предприятия прошлой зимой.

Однако руководители треста, подсобных предприятий и снабженцы не сделали выводов из уроков прошлого года. Они не проявляют необходимой заботы о том, чтобы своевременно и качественно подготовить подсобные предприятия к работе в зимних условиях, полностью обеспечить их сырьем. Мы осмотрели ряд предприятий и обнаружили следующее.

Помещение растворо-бетонного завода не отремонтировано: крыша над шахтным подъемником протекает, окна не остеклены и двери не отеплены. Механизмы, при помощи которых гасится известь, не подготовлены к работе в зимних условиях. Это же относится и к гасильным ямам. Для бесперебойной работы строительных участков зимой необходимо уже теперь иметь запас хорошего известкового теста, однако к его изготовлению и не думают приступать.

В прошлую зиму в результате халатного отношения к исполнению своих обязанностей директора деревообделочного завода тов. Тарасова и работников отдела снабжения пришлось добывать песок из-под снега и льда. Но это ничему не научило незадачливых руководителей. Они и сейчас не заботятся о своевременном создании запаса песка. А его ведь нужно завезти более 10.000 тонн. Не подготовлен к зиме и цех сборного железобетона: опалубки (формы) почти непригодны к работе, выпускаемая им продукция плохого качества. В распиловочном цехе не отремонтированы стены и полы.

### АВТОТРАНСПОРТ И МЕХАНИЗМЫ—В ПОЛНУЮ ГОТОВНОСТЬ

В осенне-зимний период особенно четко должен работать автотранспорт. Но он также не полностью готов к этому. Даже сейчас вместо 113 автомашин на линию выходит ежедневно не более 83—85. Автомшины ремонтируются все еще небрежно. Часто бывают случаи, когда в рабочее время машины снимаются с участков и отправляются на ремонт, чем срывается выполнение производственных заданий. Начальник автотранспортной конторы треста тов. Шувалов явно недостаточно занимается вопросами профилактического ремонта автомашин. Не подготовлен паропрогрев для заправки автомашин зимой.

Не ведется и подготовка к утеплению автомашин-самосвалов, которые будут заняты зимой на перевозках теплых растворов и бетона. Все еще не закончено строительство помещения для проведения профилактического ремонта и осмотра автомашин. В

гараже не отремонтированы двери, не проверена отопительная система, не полностью закончено остекление окон и т. д.

К перевозкам рабочих в осенне-зимний период пока не подготовлена ни одна автомашина. Приказ по тресту об оборудовании и выделении для пассажирских перевозок десяти автомашин не выполняется.

Еще в прошлом году в коллективном договоре, заключенном между администрацией и профсоюзной организацией было записано, что администрация стройтреста обязуется построить на местах остановок утепленные помещения для пассажиров. Однако этот пункт коллективного договора так до сих пор и не выполнен.

Плохо готовятся к работе в осенне-зимний период и механизмы. График капитального ремонта оборудования (экскаваторов) срывается.

Мастерские отдела главного механика не ремонтируются и не расширяются, что приводит к задержке ремонта и подготовке к зиме экскаваторов, бульдозеров и другой техники. На втором участке (начальник тов. Великов, механик тов. Кочетков) не приведены в полную готовность механизмы (компрессоры), при помощи которых в зимнее время производится разработка мерзлого грунта.

На тех участках, где намечается закладка фундаментов, не ведется подготовка (утепление) земляных оснований, что может зимой вызвать массовые простои экскаваторов. Необходимо предупредить и не допускать этого.

### БЫСТРЕЕ ЗАКОНЧИТЬ РЕМОНТ ЖИЛЫХ ДОМОВ

В тресте проводится большая работа по подготовке жилых домов строителей к зиме. Закончен ремонт четырех общежитий. Тем не менее капитальный и текущий ремонт домов ведется медленно. Особенно плохо обстоит дело с текущим ремонтом. Вместо 87 тысяч рублей на указанные цели на 23 августа израсходовано всего 9 тысяч рублей. В запущенном состоянии находятся дома в четвертом поселке, где живет 60 семей рабочих.

Ни в одном общежитии не оборудованы помещения для сушки одежды. Согласно коллективному договору для строителей следует завезти около трех тысяч кубометров дров, а завезено немногим более одной тысячи кубометров.

В социалистических обязательствах, принятых коллективом стройтреста, записано, что трест берет своими силами отремонтировать пекарню, но тов. Мартиросов и не думает приступать к выполнению этой работы.

\* \* \*

Хозяйственные руководители стройтреста обязаны принять необходимые меры к устранению отмеченных недостатков в ближайшее время. Только в этом случае может быть обеспечена высокопроизводительная, ритмичная работа строительных участков и подсобных предприятий в осенне-зимний период. Партийная и профсоюзная организации призваны строже осуществлять контроль деятельности администрации.

Рейдовая бригада газеты «Красный Октябрь»: Н. КУЗНЕЦОВ—плотник, Ф. ЛИТВИНОВ—машинист экскаватора, М. СОЛОДИН—столяр, Н. КИДЕНКО—сотрудник газеты «Красный Октябрь».



Краснодарский край. Хорошо проводят свои отпуска труженики полей в живописном городе Анапа на Черноморском побережье. Для колхозников здесь имеются два дома отдыха. Только в здравнице колхоза имени Буденного Брюховецкого района в этом году отдохнет около 400 человек.

НА СНИМКЕ (слева направо): плотник П. Н. Сизонов, каменщик А. Ф. Колесник и свинарка М. Д. Дудка в колхозном доме отдыха.

Фото Е. Шулепова.

(Фотохроника ТАСС).

КИНО

## „Тайна горного озера“

...Над величественным, высокогорным озером встает солнце. Дорожки от первых солнечных лучей бегут по водной глади. Этими кадрами пробуждения природы начинается новый цветной художественный приключенческий фильм «Тайна горного озера», выпущенный Ереванской киностудией (по повести В. Ананяна «На берегу Севана», сценарий М. Ерзникяна, А. Ованесовой, режиссеры Ю. Ерзникян, Я. Кочарьян).

Фильм повествует о пытливых пионерах советской Армении, помогающих взрослым проникнуть в сложную загадку природы. Сюжет фильма таков. В высокогорном районе Армении острый недостаток воды. Но вода нужна сельскому хозяйству этого района, нужна и должна быть найдена. Экспедиция геологов ищет старое, затерявшееся русло горной реки, из которой вода могла бы обильно хлынуть на поля близлежащих колхозов. Группа юных натуралистов активно включается в поиски. Много увлекательных приключений переживают школьники. Они находят подземный ход в пещеру и обнаруживают здесь когда-то пропавшую реку. Взрывом геологи разрушают скалы и вот на истрескавшиеся, иссушенные зноем поля, обильными потоками хлынула живительная влага.

Большой и благородной теме посвящен фильм. Значение его состоит в том, что он рассказывает о борьбе с силами природы, об овладении ее загадками, убедительно и зримо прямо на глазах зрителя разрушает бытующие еще у кое-кого из наших людей суеверия и предрассудки, основанные на еще не до конца понятых явлениях природы... И вот уже древнему деду Асатуру, упрямо считавшему таинственной, потусторонней причиной—страшный рев в горах, становится ясным, что нет в этом реве ничего необычайного: вместе с водами древней реки в подземное русло попадали массы воздуха и, вырываясь на поверхность озера, издавали тот злобный рев, который пугал суеверных стариков.

В фильме много захватывающих, увлекательных эпизодов и ситуаций. Надолго запомнится первая неудачная попытка юных натуралистов проникнуть в тайну «страшного рева», интересна вставная поэтичная легенда о девушке, искавшей воду, прекрасно исполнена драматическая и в то же время окрашенная мягким юмором сцена погони за автосамосвалом.

... По горному асфальтированному шоссе вслед за грузовиком, увозящим кусок плиты с таинственной надписью мчатся верховые. Это пионеры во главе с учителем. А сзади трясется на осле пионер Григор. Вот всадники почти уже догнали машину. Но и шофер достиг берега. Он ведь не знает, что везет. Вот шофер Егши на берегу. Одно движение—и камни в воде. Но тут он видит полные ужаса глаза ребят, их отчаянные жесты и крик: «камни». Не раздумывая, шофер, (его роль блестяще играет артист Т. Дилакян) безнадежно махнув рукой, бросается в озеро, спасать им же утопленные камни. Запомнит зритель и путешествие по таинственной пещере и эпизоды с пуском керосина в озеро, чтобы узнать вытекает ли из него вода и куда. В фильме привлекают превосходные съемки чудесных горных пейзажей.

Однако, все эти достоинства фильма не скрывают от зрителя его явных и многочисленных недостатков. Основные из них: слабое композиционное построение фильма, в результате чего фильм излишне растянут и потеряно одно из основных качеств, присущих приключенческому фильму—напряженность действия, динамичность. Фильм отягощен боковыми сюжетными линиями (эпизоды с утинными яйцами, с «ожившей» лисой и многие другие), которые сами по себе интересны, но беспрепятственно отвлекают внимание зрителя от основной сюжетной линии фильма. Это приводит к тому, что местами теряется связное представление о происходящем.

В кинокартине четко не определены, выпукло не выделены основные его герои—дети с их неповторимыми, индивидуальными характеристиками. Коллектив запоминается, а вот запомнить кого-нибудь, в частности, сделать своим любимым героем юный зритель не сможет. Здесь вина сценаристов и режиссеров.

В фильме слишком преукрашена действительность. Вот самый разительный пример: в трудную геологическую экспедицию ученые отправляются на автомашине «ЗИМ».

Отрадным явлением является то, что на экраны вышла интересная кинокартина приключенческого жанра. Однако нельзя не пожалеть о том, что присущие фильму серьезные недостатки, в определенной степени снизили его звучание и не дали вывиться с полной силой ценному замыслу авторов кинокартины.

С. Верников.

### Новые книги

Ближними магазинами и киосками Сызранского отделения Книготорга получены книги: Н. Гоголь «Мертвые души».

Поэма. Издание «Правда» Москва—1954 г., И. А. Гончаров. — «Обломов» ГИХЛ. г. Вильнюс—1954 г.

## Борьба во Франции против создания «европейского оборонительного сообщества»

ПАРИЖ, 26 августа. (ТАСС). По мере приближения дебатов о «европейской армии», назначенных на 28 августа, усиливается борьба трудящихся масс Франции против ратификации парижского договора. Национальное собрание посещают многочисленные делегации с письмами и резолюциями протеста. Многочисленные делегации ежедневно прибывают в Париж из других городов Франции.

В последние дни усилилось забастовочное движение рабочих против подготовляемой ратификации парижского и боннского договоров. Забастовки и прекращение работы имело место на газовом заводе «Де Рей», на стройке «Боден-Донон» в Сен-Клу и в других местах.

Видные политические деятели и депутаты парламента подтверждают свое отрицательное отношение к созданию «Европейского оборонительного сообщества». Почетный председатель Национального собрания радикал Эдуард Эррио,

принимая делегацию сторонников мира департамента Рона, заявил: «Вы знаете мою позицию. Я ее не изменил». (Известно, что Эррио является противником создания «европейской армии». — Ред.).

В беседе с представителями Французского комитета борьбы за мирное разрешение германской проблемы бывший министр Поль Бастид заявил: «Я совершенно ясно выступаю против договора. Европейское оборонительное сообщество противоречит моим чувствам француза, европейца и юриста».

«Комитет бдительности университетских работников против вооружения Германии» обратился к парламентариям с призывом отвергнуть Европейское оборонительное сообщество и добиваться возобновления переговоров между четырьмя великими державами. Под этим призывом подписались многие деятели науки, профессора и преподаватели высших учебных заведений Парижа.

## Против наступления американской реакции на демократические права

ПРОТЕСТ ФРАНЦУЗСКОЙ КОМПАРТИИ

ПАРИЖ, 26 августа. (ТАСС). Центральный Комитет Французской коммунистической партии опубликовал заявление с протестом против запрещения Компартии в США.

Объявляя Коммунистическую партию Соединенных Штатов вне закона говорится в заявлении, реакционные правители США показывают народам всех стран лицемерный характер их деклараций о защите того, что они именуют «свободным миром».

Рабочий класс и народ Франции в знак солидарности с американ-

скими трудящимися приложат все силы к тому, чтобы разоблачить лживость американской пропаганды о «свободном мире», цель которой — замаскировать свои планы порабощения народов.

Они с возрастающей силой будут разоблачать планы американских правителей, которые добиваются возрождения германского милитаризма и открыто вмешиваются в дела Франции, пытаясь заставить ее ратифицировать договор о «Европейском оборонительном сообществе».

## США увеличивают вооруженные силы Южной Кореи

ВАШИНГТОН, 26 августа. (ТАСС). Адмирал Сон Вон Ир, ведущий в настоящее время переговоры в Вашингтоне в качестве «Министра национальной обороны» Южной Кореи, объявил, что он достиг соглашения с министром обороны США Вильсоном об увеличении вооруженных сил Южной Кореи с помощью Соединенных Штатов.

По сообщению корреспондента агентства Ассошиэтед Пресс, в заявлении Сон Вон Ира предста-

вителям печати говорится, что соглашение затрагивает как «важнейшие принципы, относящиеся к этой программе помощи», так и метод ее осуществления. Сон Вон Ир отказался сообщить, насколько будут расширены вооруженные силы Южной Кореи, но добавил, что «через несколько дней станет известно, какие дополнительные средства мы сможем получить для расширения нашего бюджета обороны».

## Соединенные Штаты Америки против сокращения греческой армии

АФИНЫ, 26 августа. (ТАСС). Как сообщает газета «Авги», американцы решили сохранить численность греческой армии на уровне 105 тысяч человек, а не 75 ты-

сяч, как предполагало греческое правительство.

«Авги» отмечает, что, таким образом, «в этом году военные расходы будут выше прошлогодних».

## ПОБЕДА ДОКЕРОВ ГУЛЛЯ

ЛОНДОН, 27 августа. (ТАСС). Забастовка докеров Гулля, длившаяся 10 дней, закончилась сегодня победой бастующих. Админи-

страция порта согласилась удовлетворить требования докеров об улучшении условий труда.

## ЗАБАСТОВКА ЯПОНСКИХ РАБОЧИХ, ОБСЛУЖИВАЮЩИХ АМЕРИКАНСКИЕ ВОЙСКА

ШАНХАЙ, 26 августа. (ТАСС). Как передает японское радио, вчера начали 48-часовую забастовку 2300 рабочих токийского арсенала, профсоюзная организация которого входит во Всеяпонский профсоюз рабочих, обслуживающих американские гарнизоны войска в Японии.

Недавно этот профсоюз получил от американского командования уведомление об увольнении 46 рабочих. Профсоюз потребовал от американской стороны отменить решение об увольнении и одновременно выдвинул свои требования, на которые американская сторона до сих пор не дала ответа. В результате этого профсоюз принял решение бастовать.

## ВЕРБОВКА АВСТРИЙЦЕВ В ЗАПАДНОГЕРМАНСКУЮ АРМИЮ

ВЕНА, 26 августа. (ТАСС). Газета «Эстеррейхше цейтунг» пишет, что в Западной Австрии создана широкая сеть западногерманских организаций, руководств которыми осуществляется из Бонна и целью которых является вербовка австрийцев для германского воинского контингента, «европейской армии».

Одной из таких организаций является «австрийская земельная группа бывших солдат и их родственников», находящаяся в Граце. Эта организация представляет собой не что иное, как филиал «Солдатского союза Баварии».

Газета отмечает, что по указанию из Бонна, в сентябре 1953 года в Граце была создана организация под названием «Союз взаимопомощи германских граждан в Австрии», преследующая те же цели, что и организация «Австрийская группа бывших солдат и их родственников».

## ЛИВНИ И ГРОЗЫ В ИТАЛИИ

ПАРИЖ, 26 августа. (ТАСС). По сообщению агентства Франс Пресс, плохая погода, которая держалась продолжительное время на севере Италии, распространилась на центральную часть страны. Сильные дожди прошли в Риме. В Милане количество осадков, выпавших в течение 24 августа, составляет 35 мм., в Генуе в результате двух сильных гроз затоплена часть городских кварталов. Готовые к отплытию пароходы не могли выйти из порта. В Пьемонте уровень реки поднялся на 3 метра. Сообщают также о повышении уровня в реках других районов страны.

## ПРИБЫТИЕ В СТАМБУЛЬСКИЙ ПОРТ АМЕРИКАНСКИХ ВОЕННЫХ КОРАБЛЕЙ

ПАРИЖ, 25 августа. (ТАСС). Корреспондент агентства Франс Пресс передает из Стамбула: 12 кораблей шестого американского флота, в том числе крейсер «Сэлем», прибыли сегодня утром в Стамбульский порт.

## К событиям в Бразилии

НЬЮ-ИОРК, 26 августа. (ТАСС). Обозреватель газеты «Джорнэл оф коммерс» Оэльбаум пишет: «Отношения Варгаса с американскими вкладчиками капиталов не всегда были дружественными, и иногда между ними происходили споры. Вскоре после возвращения к власти в 1951 году Варгас ввел более жесткие правила для перевода за пределы страны прибылей иностранных предприятий. Американские дельцы немедленно заявили протест против этих новых правил. Ссора была в конце концов улажена, и вкладчикам капиталов было разрешено переводить вклады путем свободного валютного обмена». Но, по свидетельству обозревате-

ля, и это решение вызвало недовольство северо-американских компаний, так как им приходилось платить в местной валюте за доллары на свободном рынке больше, чем по официальному обменному курсу.

Оэльбаум отмечает также, что американские дельцы были недовольны созданием правительством Варгаса нефтяной монополии «Петробраз» и планами создания компании «Электробраз» для постройки сети электростанций в Бразилии.

Газета «Нью-Йорк таймс» в редакционной статье восхваляет преемника Варгаса Кафе Филью, называя его «другом» США.

## Предсмертное письмо Варгаса

ЛОНДОН, 26 августа. (ТАСС). Корреспондент агентства Рейтер передал из Рио-де-Жанейро:

В предсмертном письме, которое лежало около тела президента Варгаса, говорилось, что оппозиция в Бразилии и международные силы мешали Варгасу в его стремлении помочь «маленькому человеку Бразилии» улучшить его жизнь. Отмечая оппози-

цию внутри страны и за границей таким его важнейшим замыслом, как политика в области нефти и электроэнергии, законы о минимальной заработной плате и о налогах на сверхприбыли, президент Варгас указал, что он сталкивался лишь с «оскорблениями, обвинениями и клеветой», в то время, как оппозиция пыталась заставить его замолчать.

## Положение в Бразилии

НЬЮ-ИОРК, 26 августа. (ТАСС). Корреспондент агентства Ассошиэтед Пресс передает из Рио-де-Жанейро, что вчера в городе вновь происходили враждебные демонстрации у зданий северо-американских фирм. Демонстрации начались сразу же после того, как тело бывшего президента Варгаса на самолете было отправлено в Южную Бразилию для похорон. На аэродроме собралось подмиллиона жителей Рио-де-Жанейро.

Как указывает корреспондент, после отлета самолета перед министерством авиации собралась толпа, «чтобы выразить свое враждебное отношение» к генералам авиации и армии, заставив-

шим Варгаса уйти в отставку. Вызванные войска открыли огонь по демонстрантам. Имеются раненые. Демонстрации происходили и в других районах столицы.

В центральном городском районе полиция пыталась разогнать демонстрацию с помощью пожарной машины с брандспойтами, однако демонстранты захватили и подожгли машину. В этом инциденте, сообщает корреспондент, было ранено по меньшей мере 20 человек. Демонстранты разбили окна в здании американской компании «Стандард ойл». Перед американским посольством, которое находится под сильной охраной снова собралась толпа демонстрантов.

## ОБРАЩЕНИЕ БЮРО ВКТ

ПАРИЖ, 26 августа. (ТАСС). Бюро Всеобщей конфедерации труда (ВКТ) обратилось ко всем профсоюзным организациям и трудящимся с призывом усилить борьбу против ратификации фран-

цузским парламентом договора с «Европейским оборонительным сообществом» и за проведение переговоров с целью мирного разрешения германской проблемы.

## На первенство РСФСР по футболу

### Грубости вместо подлинно спортивной борьбы

25 августа футболисты Сызранского «Нефтяника» принимали на своем поле первую клубную команду спортивного общества «Крылья Советов» (г. Куйбышев). Встреча закончилась с результатом 2:0 в пользу куйбышевцев.

Обращает на себя внимание тот факт, что обе команды играли очень грубо, а отдельные футболисты вели себя недостойно, устроили драку, за что двое из

них, в том числе сызранец А. Кадышев, были удалены с поля. Судья первой категории Б. Ципин (г. Пенза) не смог обеспечить четкого судейства.

Удивляет также безучастное отношение городского Совета ДСО «Нефтяник» к своей команде, в которой очень низка дисциплина.

Такое положение в дальнейшем нетерпимо.

Редактор В. И. ПАРАМОШКИН.

## НА ЭКРАНАХ ГОРОДА:

### «Художественный»

Новый цветной художественный фильм

### «АЛЕКО»

«Звезда»

Днем и вечером

Цветной фильм

«ТАЙНА ГОРНОГО ОЗЕРА»

«Родина»

«НЕВЕСТА ГЕРОЯ»

Сызранской артели имени Молотова

требуется бухгалтер.

Обращаться по адресу: Пролетарский переулок, 28.

Правление.

Рачейский леспромхоз имеет в продаже дрова в районе Новодевиченского лесопункта, в Усолье, Благодатовке, Климовке по цене 12 руб. 60 коп. за складочный кубометр, проволоку бывшую, в употреблении, канаты мочальные.

На складе в Старой Рачейке имеются изделия ширпотреба: стулья детские, табуретки, столы простые, вата древесная, бороны крестьянские, спицы и др.

Отпуск производится в неограниченном количестве по безналичному расчету для школ, организаций и предприятий.

Отпуск дров за наличный расчет оформляется в Новодевиченском лесопункте.

За справками обращаться в леспромхоз, Старая Рачейка, Сызранский район, Куйбышевской области.

Железнодорожная средняя школа рабочей молодежи № 5 продолжает прием учащихся в 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10 классы. В 7, 8, 9, 10 классах занятия в 2-е смены утром и вечером.

2—1.

## Исполком горсовета

депутатов трудящихся

требуется работник

на хозяйственную работу.

Об условиях справиться в общем отделе горисполкома.

Сызранскому автотранспортному хозяйству требуются медники, электрик-аккумуляторщик, слесари.

Адрес: Сызранское автотранспортное хозяйство, ул. Декабристов № 55.

Сызранский гортоп доводит до сведения всех организаций и частных лиц о предъявлении до 5-го сентября с. г. претензий на недополученную древесину по фактурам, сданным зав. складом «Пост-Май» тов. Вытовтову А. А. ввиду увольнения его с работы.

После указанного срока претензии приниматься не будут. Дирекция.

Кадацкая Александра Ивановна, проживающая в гор. Сызрань по улице Свердлова, 75, возбуждает дело о расторжении брака с Кадацким Иваном Федоровичем, проживающим в гор. Саратове, Крекинг завод, Аварийный поселок, дом № 14, кв. 3.

Дело подлежит рассмотрению в народном суде г. Саратова.

Халтамов Александр Егорович, проживающий в г. Сызрань пос. ТЭЦ, дом № 40, возбуждает дело о расторжении брака с Халтамовой Марией Степановной, проживающей в Куйбышевской обл. Утевский район, совхоз им. Куйбышева, радиоузел.

Дело подлежит рассмотрению в народном суде Утевского района, Куйбышевской области.